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 ATA Nº 85 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata  da  Reunião  da  Congregação  do  Instituto  de

Química,  ocorrida  no  dia  23  de  abril  de  2018,  das

13h35  min  às  15h17  min,  no  Laboratório  de  Físico-

Química Q 208

No vigésimo terceiro dia do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às

treze horas e trinta e cinco minutos, no Laboratório de Físico-Química – Q 208,

ocorreu a octogésima quinta reunião da Congregação do Instituto de Química,

presidida  pela  professora  Keila  Bossolani  Kiill. A reunião  contou  com  a

presença  dos  membros: Alzira  Maria  Serpa  Lucho,  Antônio  Carlos

Doriguetto,  Claudia Torres, Cínthia das Dores Aguiar, Daniela Aparecida

Chagas  de  Paula,  Danielle  Ferreira  Dias,  Denis  de  Carvalho  Augusto,

Eduardo  Tonon  de  Almeida,  Elaine  Angelina  Colagrande,  Fábio  Luiz

Pissetti, Giovana de Fátima Lima Martins, Jerusa Simone Garcia Trevisan ,

Kevin Corrêa Gonçalves, Maria Vanda Marinho, Marcello Garcia Trevisan,

Mariane  Gonçalves  Santos,  Marisi  Gomes  Soares,  Nelson  Henrique

Teixeira  Lemes  e  Taciane  Maíra  Magalhães  Hipólito. Esta  reunião  foi

convocada para tratar  dos seguintes assuntos: 1.  Recurso Orçamentário -

ano  2019:  A  diretora  explicou  sobre  o  contingenciamento  orçamentário

informado  pela  Proplan,  destacando  que  os  recursos  para  as  viagens

acadêmicas, para o primeiro semestre, serão todos atendidos e também todas

as solicitações de docentes do IQ para participação em congressos. A diretora

explicou  sobre  a  reunião  realizada  entre  diretores,  reitoria  e  pró-reitorias,

destacando que cada unidade deverá realizar um corte de, pelo menos, 20%

dos gastos com terceirização. 2.Criação do núcleo de análises químicas. Foi

aprovada pela  Congregação a  criação do núcleo  de análises  químicas e  a

formação de uma comissão que elaborará uma minuta de resolução para a
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realização da prestação de serviços pelo Instituto de Química, a ser discutida

na  Congregação.  Para  compor  a  comissão,  foram  indicados  os  seguintes

membros: Marisi Gomes Soares, Daniela Aparecida Chagas de Paula, Antônio

Carlos Doriguetto, Fábio Luiz Pissetti, Giovana de Fátima Lima Martins, Jerusa

Simone  Garcia  Trevisan  e  Alzira  Maria  Serpa  Lucho.  A diretora  fará  uma

consulta aos membros das áreas que não estiveram presentes para saber do

interesse em participar da referida comissão. 3. Formação de comissão para

a Semana da Química - ano 2019.  A professora Giovana de Fátima Limas

Martins  informou sobre  o  evento  que ocorrerá  em outubro  de 2019 e  será

realizado em conjunto com a Semana da Biotecnologia. Manifestaram interesse

em compor  a  comissão  os  seguintes  membros:  Alzira  Maria  Serpa  Lucho,

Mariane Gonçalves Santos, Joelise de Alencar Figueira Angelotti,  Fábio Luiz

Pissetti,  Jerusa  Simone  Garcia  Trevisan,  Elaine  Angelina  Colagrande  e

Bernadete  de  Lourdes  Carvalho  Meira. Nada  mais  a  registrar,  eu,  Talitha

Roberta Costa dos Santos, lavrei a presente ata que segue assinada.

Profa. Keila Bossolani Kiill 

Profa. Alzira Maria Serpa Lucho

Profa. Antônio Carlos Doriguetto

Acad. Cínthia das Dores Aguiar

Profa. Claudia Torres 

Profa. Daniela Aparecida Chagas de Paula

Profa. Danielle Ferreira Dias

Prof. Eduardo Tonon de Almeida

Profa. Elaine Angelina Colagrande
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Prof. Fábio Luiz Pissetti

Profa. Giovana de Fátima Martins

Profa. Jerusa Simone Garcia Trevisan

Prof. João Batista Magalhães

Acad. Kevin Corrêa Gonçalves

Profa. Maria Vanda Marinho

Prof. Marcello Garcia Trevisan

Profa. Mariane Gonçalves Santos

Profa. Marisi Gomes Soares

Prof. Nelson Henrique Teixeira Lemes

TAE Taciane Maíra Magalhães Hipólito

Talitha Roberta Costa dos Santos (secretária)
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